
Mješovita srednja ekonomsko - ugostiteljska škola "Travnik" 

Obavijest o online nastavi u periodu od 19.03.2020. godine 

 

Dragi učenici i poštovani roditelji, 

Pozdravljamo vas i želimo vas i ovim putem zamoliti da poštujete sve preporuke i naredbe 

Kriznog štaba Federalnog ministarstva zdravstva i Kriznoga štaba Ministarstva zdravstva, rada i 

socijalne politike SBK-a, kao i Zavoda za javno zdravstvo, a sve s ciljem zaštite ličnog zdravlja i 

zdravlja naših najmilijih. 

Zbog novonastale situacije, a prema instrukciji o postupanju koju su sve odgojno-obrazovne 

ustanove dobile od Ministarstva obrazovanja, nauke, mladih, kulture i sporta SBK-a 13.03.2020. 

godine, te INSTRUKCIJI Ministarstva o organizaciji nastave uz primjenu informacijsko-

komunikacijskih tehnika, da u skladu sa svojim mogućnostima organiziraju nastavni proces preko 
interneta (web stranica škole, elektronske pošte, društvenih mreža i ostalih mogućnosti), Stručni 
aktivi i direktor Mješovite srednje ekonomsko - ugostiteljske škole Travnik, na sjednici održanoj 
dana17.03.2020. godine, odlučilo nastavni proces organizirati na sljedeći način: 

 Nastava će se odvijati po uobičajenom rasporedu časova, a učenici će imati sve časove 

planirane godišnjim rasporedom časova. 

 Učenici su podijeljeni u Viber grupe; svaki predmet ima svoju grupu u kojoj su svi učenici 

jednog odjeljenja, predmetni profesori, pedagog i direktor. 

 Učenici su obavezni pratiti nastavu koja počinje prema redovnom rasporedu (08:00h).   

 Za svaki čas će se voditi pedagoška dokumentacija i evidentirati izostanci. 

 Učenicima će svi profesori,  pedagog i direktori biti na raspolaganju, i učenici se mogu 

obratiti za bilo koji oblik pomoći tokom cijelog ovog razdoblja. 

 Učenici su obavezni učestovati u nastavi i ispunjavati sve svoje dnevne zadatke (učenje i 

domaći zadatak). 

 Svaki će profesor održati svoj čas u svakom odjeljenju prema važećem rasporedu sati za 

školsku 2019/2020. godinu 

 Raspored časova je dostupan na zvaničnoj web stranici Škole. 

Dragi naši učenici, još jedanput vas molimo, da ovaj oblik nastave shvatite ozbiljno i aktivno 

učestvujete u nastavnom procesu. Bit će poteškoća, znamo, ali svi ćemo skupa raditi i pomagati 
jedni drugima. 

Dakle, od četvrtka, 19.03.2020. godine, redovna online nastava. 

Sretno! 

Vaši profesori i direktorica škole 


